Жизнь или Спайсы !?
Спайс (от англ. «spice» — специя, пряность) – разновидность травяной курительной смеси, в состав которой входят синтетические вещества, энтеогены (растения, в состав которых входят вещества психотропного действия) и обыкновенные травы. От употребления подобных курительных смесей страдает человеческая психика, воздействие на нее оказывается, так же как и при применении сильнодействующих наркотических веществ. При употреблении «спайса» появляются галлюцинации, тревога, рвота, чувство панического страха.

Очень пагубно воздействует курение спайса на мозг. Как и любые другие клетки, клетки мозга, лишенные кислорода, просто погибают. Именно этот эффект и нравится подросткам – возникает ощущение легкости и беззаботности. Да, легкость наступает. Но задумайтесь, стоит ли платить за несколько часов «счастья» своим мозгом??? Одним словом Человек «превращается в овощ».
Незаконные приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества уголовно наказуемо. Так, в 2015 году житель с. Бураево гр. Иванов осужден судом к 12,5 годам лишения свободы за сбыт «Спайса»
Таким образом, наркотики, будь то спайс, синтетические или натуральные, являются злом, которое своими последствиями оказывает самое губительное воздействие как в целом на организм человека, так и на его дальнейшую жизнь.
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