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Протокол
публичного слушания по проекту решения
 «Об утверждении Правил землепользования и застройки села Бураево  муниципального  района Бураевский  район РБ».
8 декабря 2010года

Публичные слушания проводятся в 18 часов 00 минут 08 декабря 2010 года по местному времени в с.Бураево Бураевского района Бураевского района Республики Башкортостан.

Место проведения публичных слушаний – здание администрации сельского поселении  Бураевский сельсовет муниципального района Бураевский район Республики Башкортостан, расположенного по адресу:452960, РФ,РБ, Бураевский район, с.Бураево, ул.Пушкина, 2.
 Открывает публичное слушание Председатель комиссии  по  проведению  публичных  слушаний  сельского поселения Бураевский сельсовет  муниципального  района Бураевский  район Киямов Ф.А.
Уважаемые участники публичного слушания!

Публичные слушания проведены в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 29.12.2004 № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса РФ», Градостроительным кодексом РФ, Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселении  Бураевский сельсовет муниципального района Бураевский район Республики Башкортостан, Положением о публичных слушаниях в сельском поселении  Бураевский сельсовет муниципального района Бураевский район Республики Башкортостан, на основании решения внеочередного  заседания Совета  сельского поселения Бураевский сельсовет муниципального  района Бураевский  район Республики Башкортостан от 26 ноября  2010 года «О проведении публичных слушаний по проекту решения «Об утверждении Правил землепользования и застройки села Бураево  муниципального  района Бураевский  район РБ» и  «О порядке учета предложений по проекту решения «Об утверждении Правил землепользования и застройки села Бураево  муниципального  района Бураевский  район РБ», а также  порядке участия граждан в их обсуждении».  

На публичные слушания по проекту  решения «Об утверждении Правил землепользования и застройки села Бураево  муниципального  района Бураевский  район РБ» приглашены: 

руководители и представители Бураевского районного узла связи, МУП «Электросети», ООО «БашРЭС – Нефтекамск», ОАО «Газ-сервис».
На публичных слушаниях присутствуют 42 человек. 
Есть предложение публичное слушание открыть. Кто за данное предложение, прошу голосовать. 

            За 42   Против нет   Воздержался нет.   Решение принято.

Председательствующий. Комиссия по проведению публичных слушаний по  проекту  решения «Об утверждении Правил землепользования и застройки села Бураево  муниципального  района Бураевский  район РБ» определила секретарем публичных  слушаний Садертдинову Л.Ф., прошу занять рабочее место за столом.

Уважаемые участники публичного слушания!

Председательствующий. Проект решения «Об утверждении Правил землепользования и застройки села Бураево  муниципального  района Бураевский  район РБ» обнародован  в администрации сельского поселения. Согласно Порядка учета  предложений  по  проекту  решения «Об утверждении Правил землепользования и застройки села Бураево  муниципального  района Бураевский  район РБ», а  также  порядка участия  граждан  в  его  обсуждении,   в орган местного самоуправления, назначивший  публичные слушания, можно было подавать  письменные предложения по проекту муниципального правового акта. Со  дня  обнародования  решения  Совета  о  проведении  публичных  слушаний  по  проекту  решения «Об утверждении Правил землепользования и застройки села Бураево  муниципального  района Бураевский  район РБ» в Совет  предложения не поступили.
 Председательствующий. Уважаемые участники публичного слушания!
Предлагаю следующий порядок работы публичного слушания.

Для выступления по проекту  решения «Об утверждении Правил землепользования и застройки села Бураево  муниципального  района Бураевский  район РБ» слово предоставить– до 15 минут, для  обсуждения - не более трех минут. 

Есть предложение утвердить предложенный порядок работы публичного слушания.

            За 42   Против нет   Воздержался нет.   Решение принято.

Председательствующий.

По вопросу повестки дня о проекте решения «Об утверждении Правил землепользования и застройки села Бураево  муниципального  района Бураевский  район РБ» слово предоставляется  главному архитектору муниципального района Бураевский район Файзрахманову А.Р.
Слушали: Файзрахманов А.Р. разъяснил участникам слушаний, что правила землепользования и застройки - это документ градостроительного зонирования, который утверждается нормативным правовым актом органа местного самоуправления, и в котором устанавливаются территориальные зоны, градостроительные регламенты, порядок применения такого документа и порядок внесения в него изменений. Правила - нормативный правовой документ, его разработка которого велась в строгом соответствии с: Градостроительным Кодексом РФ, Земельным Кодексом, законом «Об общих принципах организации местного самоуправления», иными законами и нормативами Российской Федерации, Республики Башкортостан, Уставом сельского поселения. 

Согласно градостроительному кодексу Правила землепользования и застройки состоят из:

 - Текстовой части документа, где описан порядок применения Правил и внесения в них изменений. Порядок применения правил включает в себя описание полномочий органов местного самоуправления в регулировании землепользования и застройки территории поселения. 

- Схемы градостроительного зонирования сельского поселения и входящих в его состав населенных пунктов, с отображением границ территорий с особыми условиями использования. 

- Градостроительных регламентов. Территория поселения в границах населенных пунктов разделена на территориальные зоны. Они отображены на Карте градостроительного зонирования. Территориальные зоны установлены в соответствии со статьей 34 Градостроительного кодекса Российской Федерации и сочетают в себе современное использование территории, а также планируемое использование земельных участков согласно утвержденным документам по планировке территории. 

Градостроительные регламенты устанавливаются с учётом: 

1. Фактического использования земельных участков и объектов капитального строительства в границах территориальной зоны; 

2. Возможности сочетания в пределах одной территориальной зоны различных видов существующего и планируемого использования земельных участков и объектов капитального строительства; 

3. Функциональных зон и характеристик их планируемого развития, определённых генеральным планом поселения; 

4. Видов территориальных зон; 

5. Требований охраны объектов культурного наследия, а так же особо охраняемых природных территорий, иных природных объектов. 

На картах градостроительного зонирования устанавливаются границы территориальных зон. Границы территориальных зон должны отвечать требованию принадлежности каждого земельного участка только к одной территориальной зоне. Формирование одного земельного участка из нескольких земельных участков, расположенных в различных территориальных зонах, не допускается. Территориальные зоны, как правило, не устанавливаются применительно к одному земельному участку. 

На картах градостроительного зонирования в обязательном порядке отображаются границы зон с особыми условиями использования территорий, границы территорий объектов культурного наследия. Границы указанных зон могут отображаться на отдельных картах. 

Ко всем зонам есть ограничения в использовании, т.е. определено, что можно, а что нельзя делать на этой территории из-за особого режима охраны окружающей среды, здоровья населения, или обеспечения экологической безопасности. 

Все действия в данных зонах должны проверяться на соответствие указанным в Правилах санитарным нормам и требованиям. Контролировать соблюдение ограничений в этих зонах будут, специально уполномоченные органы в области охраны окружающей среды, санитарно- эпидемиологического надзора. 

Исходя из вышесказанного, пользуясь Правилами, любой заинтересованный человек будет осведомлен о развитии интересующей его территории, о разрешенных видах использования и экологических ограничениях строительства, связанных с санитарно - защитными, водоохранными зонами или охраняемыми территориями. 

В Правилах также прописаны права использования недвижимости, возникшие до вступления в силу Правил.

 Те акты, которые были приняты до введения Правил, применяются в части, не противоречащей Правилам. 

Разрешения на строительство, выданные физическим и юридическим лицам до вступления в силу настоящих Правил, признаются действительными. 

Правила дают общую для всех информацию о том, что можно строить, что нельзя, как можно использовать, как нельзя, т.е. делает прозрачной процедуру принятия того или иного градостроительного решения.
Председательствующий. Вопросы к докладчику? Если нет вопросов, переходим к обсуждению проекта решения «Об утверждении откорректированного генерального плана села Бураево  муниципального  района Бураевский  район РБ»
Выступили:

 Каримов А.Ф., Хамитов И.Ш., Хамидуллин Н.Н., Гарифьянов Т.Ф.
Участники публичных слушаний предложений и замечаний, касающихся проекта правил землепользования и застройки, для включения их в протокол публичных слушаний не выразили.

Председательствующий! Уважаемые участники публичного слушания!
Есть ли желающие выступить, если нет,  то предлагаю прекратить прения.

Кто за данное предложение, прошу проголосовать

            За 42   Против нет   Воздержался нет.   Решение принято.


Председательствующий.  Уважаемые участники публичного слушания!

Нам необходимо принять решение. Разрешите огласить проект решения.

Р Е Ш Е Н И Е

публичных слушаний  по проекту решения «Об утверждении Правил землепользования и застройки села Бураево  муниципального  района Бураевский  район РБ»
1. Публичные слушания  по проекту решения «Об утверждении Правил землепользования и застройки села Бураево  муниципального  района Бураевский  район РБ» считать состоявшимися.

2. Одобрить проект решения «Об утверждении Правил землепользования и застройки села Бураево  муниципального  района Бураевский  район РБ»

3.  Направить настоящее решение в Совет сельского поселении  Бураевский сельсовет муниципального района Бураевский район Республики Башкортостан.  

4.  Обнародовать результаты публичных слушаний  8 декабря 2010года на стенде в здании администрации сельского поселения Бураевский сельсовет.

Предлагаю принять данное решение. Кто за данное предложение, прошу проголосовать.

            За 42   Против нет   Воздержался нет.   Решение принято.

Председательствующий. На этом публичные слушания по проекту решения «Об утверждении Правил землепользования и застройки села Бураево  муниципального  района Бураевский  район РБ» закрыты. Благодарю за участие. 

Председатель публичных слушаний                __________                А.Ф. Киямов

