Прокуратура Бураевского района выявила нарушения водоохранного законодательства на реке Белая.

Так, на территории сельского поселения Вострецовский сельсовет между ООО «Танып» и администрацией района заключен договор аренды земельного участка для сельскохозяйственного производства на берегу реки Белая, на 5 лет.

Между тем, в нарушение норм действующего законодательства ООО «Танып» государственную регистрацию указанного договора аренды не произвел, данный земельный участок использует не по целевому назначению – для складирования песчано-гравийной смеси (ПГС).

Кроме того, ООО «Танып» при складировании ПГС вышли за пределы территории арендованного земельного участка.

В целях устранения выявленных нарушений законности директору ООО «Танып» внесено представление.

По постановлениям прокурора юридическое лицо привлечено к административной ответственности по ст. 7.1(самовольное занятие земельного участка) и ст. 8.8 (использование земельных участков не по целевому назначению) Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации.
Также, в ходе проверки выявлен факт самовольного занятия земельного участка на берегу реки Белая Янаульским ДРСУ, для размещения щебня.

По выявленным нарушениям законности руководителю указанной организации внесено представление. Виновное должностное лицо привлечено к административной ответственности по ст. 7.1 КоАП РФ.
Заместитель прокурора района
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